
■f Angleški kralj Edvard. 
Angleški kralj Edvard je dne 7. t. m. ponoči ob 

12. uri 26 minut umrl. Smrt kralja Edvarda je prišla 
nenadoma, kajti čeravno se je kraljevo zdravstveno 
stanje zadnje elni shujšalo, ni zadnje dni nič ležal, 
marveč je vsprejemal v avdijencah in reševal vladne 
posle. 

S smrtjo kralja Edvarda je izginila znamenita 
oseba s svetovnega pozorišča, na katerem je igral ve
liko, in dostikrat tudi odločilno vlogo. Kralj Edvard 
je posegel globlje v usodo svoje države, kakor mar
sikak absoluten vladar v usodo svoje dežele. Zato je 
njegova smrt dogodek velikega pomena. Zunanja po
litika je bila v glavnem polje, na katerem je deloval 
kralj Edvard. Ko je nastopil on vlado, je bila Angli
ja osamljena, in dostikrat obsovražena. Kralj Edvard 
pa je angleško zunanjo politiko temeljito spremenil. 

Mi v Avstriji obžalujemo iz polnega srca smrt 
tega visoko nadarjenega vladarja, katerega je vezalo 
dolgoletno in prisrčno prijateljstvo z našim cesarjem. 
Avstrija, kjer je vžival kralj Edvard vedno odkrite 
simpatije, se pridružuje žalosti Anglije, in obžaluje 
z britanskim narodom smrt pravega in resničnega 
kralja. 

Kralj Edvard, najstarejši sin pokojne kraljice 
Viktorije in njenega soproga princa Alberta, se je 
rodil dne 9. novembra 1841. Dne 10. marca 1863 se je 
poročil z Aleksandro, hčerjo pokojnega danskega kra
lja Kristijana. Iz tega zakona sta se rodila dva sina: 
Albert Viktor (roj. 8. januarja 1864, ki je že umrl), 
in sedanji prestolonaslednik Jurij, princ Valeški (roj. 
3. junija 1865), in tri hčere: Luiza, Viktorija in Ma
ud. Kralj Edvard je zasedel angleški prestol po smrti 
svoje matere Viktorije dne 21. januarja 1901, pod ime
nom Edvard VII. 

V Londonu se je v soboto popoldne sešel tajni 
svet, ki je proglasil novega kralja. Parlament se je 
sešel v soboto popoldne, in je prisegel novemu kralju 
udanost. Novi kralj se imenuje Jurij V. Dosedaj se 
ni veliko vtikal v javno življenje. Velja pa kot zelo 
izobražen, plemenit in dober človek. \ Tudi kraljica je 

zelo priljubljena, ne le ker je lepa, temveč pred vsem 
zaradi dobrega srca in duhovitosti. 

Vsled kraljeve smrti so liberalci sklenili, pre
kiniti svoj boj proti gosposki zbornici. Preosnova go
sposke zbornice ne pride letos več v pretres. 


